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XVII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XVII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 17 marca 2016 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

prosi, aby Zarząd zwrócił się do przedstawicieli sieci komórkowej PLUS w sprawie
zwiększenia przepustowości internetu na maszcie w Rosochatce. Jest sporo umów
podpisanych. Po południu  i wieczorem nie można nawet strony otworzyć;

bobry w Zwierzyńcu dokonują wyrębu lasu, a nawet poszerzenia pasa drogowego
(na zdjęciu). Efektem tego jest zalewanie łąk. Chciałby, aby Komisja Rolnictwa
zajęła się tym problemem organizując wyjazdowe posiedzenie. Myśli, że ta sprawa
dotyczy także innych rejonów Powiatu;

chciałby, aby podziękować Staroście Chojnickiemu Panu Skai za oczyszczenie
pasa drogowego zakrzaczeń pomiędzy Czerskiem, a granicą naszego Powiatu. Jest
to bardzo dobrze oczyszczone. Jest dobra widoczność. Kierowcy teraz proszą, aby
dalej w kierunku Śliwic resztę zrobić, ale to jest już w gestii naszego Powiatu;

p. Barbara Drewczyńska – radna

interpelacja dotyczy drogi powiatowej Woziwoda – Biała – Rzepiczna. Już nie raz
zgłaszała ten problem i problem tej drogi jest znany zarówno Zarządowi Powiatu
jak i Zarządowi Dróg. Po ostatniej zimie, co prawda nie była ona taka dokuczliwa,
ale odcinek drogi z Woziwody do Białej jest naprawdę bardzo zniszczony. Prosi,
aby jeszcze raz pochylić się nad tym problemem i rozważyć ewentualnie doraźny
remont zwłaszcza tego odcinka;

p. Honorata Szanecka – radna

prośba dotyczy zintensyfikowania działań związanych z promocją turystyczną
Powiatu. Chodzi o to, że poszczególne gminy promują swoje atrakcje w obrębie
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własnych terenów. Należałoby pomyśleć o stworzeniu jakiejś może platformy
internetowej, ukazującej mapę zasobów turystycznych całego Powiatu. Osoba
wchodząca na stronę Powiatową widziałaby wszystkie atrakcje powiatowe. Chodzi
tu zarówno o ukazanie zasobów, którymi niewątpliwie możemy się poszczycić, ale
również przedstawienie oferty imprez, które odbywają się na terenie całego
Powiatu Tucholskiego. Nasze tereny są tak piękne, że turystyka to dla naszych
mieszkańców swoista żyła złota. Stworzenie jednej wspólnej oferty ukazującej
turystom wszystkie dostępne atrakcje w takiej jednej pigułce pozwoliłoby na łatwy
dostęp do drzemiącego w naszych terenach potencjału, a tym samym na
zwiększeniu ilości turystów, co niewątpliwie wiąże się z polepszeniem sytuacji
ekonomicznej mieszkańców;

w porozumieniu z samorządowcami Gminy Lubiewo prosi o analizę natężenia
ruchu na drogach powiatowych i określenie priorytetów napraw tych dróg,
ponieważ wydaje się, że wykonanie takiej analizy powinno być traktowane jako
wykładnia do podejmowania kolejności inwestycji i napraw oraz winna być
szeroko konsultowana z samorządowcami;

p. Dorota Gromowska – radna

prosi o pomoc w rozwiązaniu problemu związanego z parkowaniem pojazdów przy
drodze powiatowej w miejscowości Piła. Zbliża się sezon turystyczny. Mamy tam
kąpielisko i urządzony parking. Niestety parking nie wystarcza dla
przyjeżdżających pojazdów. W związku z tym goście ustawiają samochody z
jednej i drugiej strony drogi. Żeby uniknąć niebezpieczeństwa i poprawić
bezpieczeństwo zarówno użytkowników ruchu jak i osób parkujących pojazdy,
prosi żeby po sporządzeniu projektu organizacji ruchu może rozważyć sytuację
ustawienia znaku zakazu parkowania po jednej stronie jezdni. To zapewniłoby
bezpieczeństwo;

p. Anna Ziegler – radna

miała zapytania dotyczące transportu na terenie Powiatu Tucholskiego. Do
mediów przedostały się informacje, że Pan, który w tej chwili jest właścicielem
Jantura zamierza przejść na emeryturę. W związku z tym zostaniemy pozbawieni
tych usług. Myśli, że nie ma takiej możliwości. Interpeluje do Zarządu, aby
w terminie  dużo wcześniejszym zająć się tym problemem tak, aby korelacja
między PKS, a transportem wewnętrznym na naszym terenie została utrzymana
w sposób satysfakcjonujący mieszkańców;



p. Andrzej Urbański – radny

droga w Łąskim Piecu – mieszkańcy wiążą ogromne nadzieje, że w końcu coś się
uda zrobić na tej drodze. Stan jest wiadomy;

w Rosochatce jest bardzo zły stan nawierzchni przez miejscowość;

ponawiany jest też wniosek o to lustro, o które Pan Andrzej wcześniej wnioskował.
Nie wie, czy jest już decyzja Komisji do spraw oznakowania w tej sprawie;

mieszkańcy zwrócili uwagę na brak oznakowania skrzyżowania. Teraz kiedy
obydwie drogi krzyżujące się, droga powiatowa i droga w kierunku Lińska, są
asfaltowe, należałoby postawić znak z pierwszeństwem przejazdu na drodze
powiatowej. Nie wie, czy jest to prawidłowe rozwiązanie, ale tam teraz żadnego
znaku nie ma;

Lubocień – też stan tej drogi i poboczy oraz zapadnięty przepust za miejscowością
w kierunku Lipowej;

ogromne skargi były też na drogę do Czerska. Raz, że stan nawierzchni jest zły,
ale na poboczach są tak głębokie uskoki, że jest naprawdę niebezpiecznie;

jest jeszcze kwestia dbania o drogi. Na to mieszkańcy najbardziej narzekają, pod
tym kątem, że widzą jak jest w Chojnicach, czy w Świeciu. Narzekają, że u nas jest
to zalepianie masą na zimno niektórych dziur i na tym się kończy. Gdyby może
pomyśleć nad ograniczeniem tego zalepiania masą na zimno, zrobić mniej może
tych ubytków, ale inną lepszą technologią;

prosi o to, o czym mówił Pan Andrzej wcześniej, czyli o zapadniętym poboczu
w miejscowości Jabłonka. Tam teraz dodatkowo pojawiły się spore ubytki. Może po
prostu już ich nie łatać, tylko poczekać chwilę i zrobić to jakoś razem;

p. Jan Przybysz – radny

interpelacja dotyczy drogi na odcinku Drożdzienica – Pamiętowo. Ta droga była
robiona w ubiegłym roku, a już na tym odcinku są dziury. Tam znajduje się też
wysypany asfalt. Złożony jest on na poboczu. Trwa to już pół roku. Nie wie czy to
jest celowo zostawione, czy ten asfalt do czegoś się przyda, czy po prostu
wykonawca zapomniał o nim. To nieładnie wygląda;

druga interpelacja dotyczy wieży obserwacyjnej, o której była mowa na
spotkaniach z samorządowcami naszego Powiatu, z Dyrektorem Lasów Panem
Kaczmarkiem. Czy jest taka możliwość, aby taka wieża  powstała. Prosi, aby



z takim pytaniem Powiat wystąpił do Pana Dyrektora. Czy to tylko były dyskusje,
czy akurat w tym najwyższym miejscu Powiatu Tucholskiego, bo między
Adamkowem, a Wieszczycami znajduje się najwyższy punkt, czy taka wieża
powstanie? Byłaby ona atrakcją dla naszego Powiatu, dla Gminy Kęsowo.
W sąsiedztwie mamy wioskę tematyczną, mamy szlak obok. Myśl, że byłoby
celowe postawienie takiej wieży i ma zapewnienie ze strony Pana Wójta Gminy
Kęsowo, że w tym przedsięwzięciu pomógłby.
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